
Hlášení městského rozhlasu dne 15. 9. 2021 
 
Město Lomnice nad Popelkou zve občany na 18. zasedání zastupitelstva města, 
které se koná 22. září od 17:00 hodin ve velké zasedací místnosti městského úřadu. 

 
Město Lomnice nad Popelkou zve širokou veřejnost na 2. ročník Food festivalu, který 
se koná v sobotu 18. září od 10 do 16 hodin na nádvoří lomnického zámku. Přijďte si 
užít den plný skvělého jídla, pití a zábavy.  

 
Komise Zdravého města a lomničtí dětští lékaři zvou širokou veřejnost na Den 
zdraví, který proběhne ve středu 22. září od 12 do 16 hodin na nádvoří a v prostorách 
zámku. V průběhu Dne zdraví si můžete prohlédnout sanitní, hasičský a policejní vůz, 
vyzkoušet si první pomoc, nechat si změřit tlak a hladinu cukru. Loutková pohádka pro 
děti od 15:30 hodin.  

 
Dětský lesní klub Hra Les zve na Jablíčkobraní. Akce se koná ve středu 22. září od 
15 hodin u zázemí lesního klubu – pod lesem mezi vesnicí Chlum a Ploužnicí. Na 
programu je moštování, dílnička a menší jablečný food festival. Více informací na 
webových stránkách www.hrales.cz.  

 
Středisko volného času Sluníčko zahajuje v pondělí 20. září od 10,00 hodin nácviky 
tance Česká beseda. Zváni jsou muži i ženy k pravidelnému setkávání na velkém sále 
lomnického zámku.  

 
Středisko volného času Sluníčko pořádá v pátek 24. září v 16,30 zájezd do Liberce na 
Noc vědců. Na programu je návštěva planetária v iQLandii, večeře a volná prohlídka 
všech expozic. Návrat je plánován na 22,00 hodin. Přihlášky dětí i dospělých se 
přijímají do naplnění kapacity. 

 
Středisko volného času Sluníčko pořádá v termínu 24. až 26. září akci s názvem 
Přátelé lesa. Víkend v přírodě je určen pro děti od 6 do 15 let a proběhne na Souši 
v Jizerských horách. Doprava, ubytování a strava zajištěna, přihlášky se přijímají do 
20.září. 

 
Kulturní a informační středisko a SVČ Sluníčko srdečně zvou na tradiční posezení 
lomnického Klubu seniorů při živé hudbě, které se koná v úterý 21. září od 17 hodin 
v konferenčním sále lomnického zámku. Tentokrát se ponese ve znamení jablíček a 
dobrot z nich. Od 16 hodin se koná tvořivá dílnička. Prodej občerstvení zajištěn. Vstup 
pro seniory zdarma. 

 
Kulturní a informační středisko informuje, že v pondělí 20. září bude zahájen prodej 
vstupenek na Svatomartinské slavnosti 2021, které se konají 16. listopadu od 19 
hodin ve sklepení zámku. Rezervace na www.kislomnice.cz/rezervace - akce Zámek, 
prodej v Turistickém informačním centru. Více informací na webu KIS. 

 
Společnost ZEOS LOMNICE a.s. oznamuje, že tento pátek 17. a v sobotu 18. září se 
koná tradiční samosběr brambor na pozemcích v Nové Vsi nad Popelkou. Směr 
příjezdu od Lomnice bude vyznačen přes letiště, směr od Nové Vsi okolo 
teletníku.  Zahájení vždy od 7 hodin, ukončení v pátek v 16 hodin, v sobotu ve 12 
hodin. Cena brambor bude 8 Kč/kg. Součástí akce je opět nabídka „České cibule“ v 
ceně 60 Kč za 5 kilové balení. 

 

http://www.hrales.cz/
http://www.kislomnice.cz/rezervace

